

## 好无耻的家伙——

## 持刀抢劫女孩 竟称是情侣闹矛盾

光天化日,女孩拿着钱包在路上走,突然有个人窜了出来,将她扑倒在地,并用一把刀卡在她的脖子上。一分钟不到的时间,女孩手上的包就被抢走了。事后,女孩报警,并和警方一起追上劫匪,案子顺利破获,劫匪对自己所犯的罪行供认不讳。不过,在开庭时,劫匪却突然改口,厚颜无耻地称自己和女孩是恋人关系,当时两人是在闹矛盾开玩笑呢。

## 光天化日路上抢劫

这个抢劫的叫杨进,今年28岁,陕西人,初中毕业后就没有继续学业。几年前,杨进从老家来到南京打工,不过,好逸恶劳的他根本吃不了苦。2006年,想发不义之财的他打电话给南京一个超市,声称自己在超市里放了炸弹,威胁如果不给10万就引爆炸弹。当然,接到勒索电话后,超市很快报警。2006年12月,杨进因犯敲诈勒索罪被南京一审法院判处有期徒刑两年。

今年2月中旬,杨进身上只剩下20多块钱,又起了坏心。他从超市买来一把水果刀后,就在路上转悠。上午11时许,他在路上看到一个女孩拿着红色钱包后,就打定了主意。

他飞快冲上去劫住女孩,并拿出水果刀架在女孩脖子上:“把钱包拿过来!”杨进低声说,女孩吓了个半死,还没反应过来,杨进就抢走钱包跑了。

## 神色慌张引起怀疑

确定自己没有危险后,女孩立即报警,警方赶到后,女孩上了警车追赶杨进。巧的是,在半路上,警方询问一个开马自达的车主,有没有一个形迹可疑的人跑过去,马自达车主立即提供了线索。“他刚刚就坐着我的车,慌慌张张的,他自己说妹妹得了心脏病让我快点开,但是车子还没到目的地他就下了车。”车主说完,跟着警方一起追。

没过多久,警方就追上了杨进,马自达车主和女孩

一眼就认出了他。

面对审问,杨进对自己所犯的罪行供认不讳,还带着警方去辨认扔水果刀和丢弃赃物的地点。

## 庭上瞎编被判5年刑

由于证据确凿,杨进很快以抢劫罪被起诉到江宁区法院。案子开庭时,杨进却突然翻供,声称自己和被抢女孩的女友其实是恋人关系。因为当时他已经看过起诉书,所以杨进熟记了女孩的名字。“她叫陈梅,我是她男朋友,我拿走她钱包不算抢劫啊,因为当时我们闹矛盾了,所以她报警的。”杨进振振有词。不过,当法官问到女孩多大年纪,家住哪里,做什么工作时,杨进一下子蔫了。“这个,这个……她25岁,就是这边人,工作我不是很

清楚。”杨进吞吞吐吐地说。他所提供的信息和女孩的真实情况一点都不符合。

“那你们为什么发生矛盾?”法官又问,杨进竟以个人隐私不方便透露为由拒绝回答。在整个庭审过程中,他除了知道女孩叫什么名字外,其他情况一律不知。而除了前后供词漏洞百出外,马自达司机和被抢女孩的证言也均证明杨进在撒谎。

法院审理后认为,杨进在刑满释放后5年内再犯系累犯,应当从重处罚。今年5月,江宁区法院以杨进犯抢劫罪,判处有期徒刑5年,罚金人民币五千元。对此,杨进不服提出上诉,近日,二审法院作出裁定,维持原判驳回上诉。

(文中人物系化名)  
通讯员 江研  
快报记者 李梦雅



## 赌石有风险,入市须谨慎

昨天,一位市民正在精心挑选翡翠原石。在南京朝天宫一家玉石店铺的货架上,摆放了许多翡翠原石,顾客可以随意挑选,并可当场切开玉石。赌石,有一夜暴富的激情,也有两手空空的迷茫。所以,赌石最好不要碰。

快报记者 施向辉 摄

## 玩高档手机的后果……

## 刑满释放才三天又要进牢房

快报讯(记者李绍富 通讯员夏倩)来自安徽的张某,一年前因盗窃轿车财物入狱,才被刑满释放,可谁也没料到,出狱才三天的他,前晚又在雨花台区干起“旧行当”,一连盗取了四辆轿车内的财物。可当他在南京火车站摆弄盗窃得来的高档手机时,铁路民警站在他面前,将他带走。

昨天早上7点多,南京南站公安派出所民警夏苏宁在火车站一带巡逻时,一名摆弄手机的男子引起他的注意。男子看上去30岁不到,面色憔悴,虽然穿着一身破旧的衣服,可手里玩弄的那部手机一看就是高档货。夏苏宁怀疑男子有问题,便过去请男子到派出所走一趟。看到民警,男子神色慌张,立即将手机放入口袋,然后望望身旁的行李包,再看民警,想找机会开溜。夏苏宁赶紧一把抓住他。见实在无法逃掉,男子只好乖乖提着行李包,跟着夏苏宁到了派出所。

到了派出所后,夏苏宁

让他出示身份证,并通过警务平台查询得知,男子是安徽籍的张某,今年27岁,一年前曾因在南京盗窃他人车内物品被判入狱,三天前刚释放出来。了解张某的背景后,夏苏宁直接让他交出手里这部手机的来源。

起初张某称手机是他自己在商场买的,后来又改称是别人送的。在回答问题时,张某额头上虚汗直冒。夏苏宁便检查了他的行李包,里面除了一些高档的衣服,还有一些女性衣服和碟片。最可疑的是,包内还搜出一把大螺丝刀。

张某沉默了几分钟后,终于交代,承认这些东西大部分是自己前晚偷来的。据张某交代,从监狱出来后,他便找以前的朋友借了点钱,到超市买了一把大螺丝刀,前晚11点多到昨天凌晨,他在雨花台共青团路撬了四辆小轿车,盗走了车内的手机和衣服等共计价值万余元的财物。目前,警方正在进一步调查此事。

## 金项链太粗的后果……

## 炒面店老板被人骗上车抢劫

快报讯(通讯员孟军 孙长庆 记者李梦雅)炒面店老板戴着手指粗的项链,这让几个为钱发愁的人看到了“商机”。凌晨,早有组织的几个人开着面包车,以买炒面为由,把老板骗到面包车上,抢走项链后,又把老板推下车。

盯上老板的几个人分别是郭华、曹亮和他的女友小琳,这三人平日里合租在一套房子里,没事的时候,大家就在一起聊天。

“这年头钱真不好赚!”聊到钱的话题,三人都颇有感慨。“我认识一个老板脖子上有金项链,还有个经常在麻将档打麻将的老太婆也戴黄金的,看上去很有钱。”曹亮说。郭华一听,提出去抢劫,曹亮拗不过郭华,也答应下来。

考虑到炒面店老板是做夜宵的,晚上好下手,两人选定先抢他。为防止老板认出以及留下作案痕迹,曹亮先用

塑料袋套着头部,并戴上沾了风油精的白手套,而小琳则坐在车后排,拿着刀以防万一。

凌晨4点钟,郭华以买炒面为由找到老板,并让老板送到他们早已挂上假牌的面包车上。随后,趁着老板把面往车里送时,郭华在后面迅速把老板推到车里。而曹亮则拿手套抹老板的眼睛,试图让老板看不清自己,随后又对老板进行殴打。而小琳怕男友吃亏,又拿出刀威胁。

一番折腾后,他们抢到了项链的一部分。得手后,他们又把老板推出车外。不过,在此过程中,曹亮的头套也掉了。

逃跑的路上,三人提心吊胆,以至于车辆刚到他们后面,他们都以为是警方追上来,吓得扔下车子就跑。

由于老板认出了曹亮,三人很快被抓。日前,三人以涉嫌抢劫罪被南京检方批准逮捕。(文中人物为化名)

## 还有更无耻的——

## 强奸女网友不成 竟要对方赔损失

霸道的男孩在将女网友骗到自己暂住地后,便产生非分之想,对方拼命挣扎最终免遭欺负。男孩气急败坏,不但强行拍下女孩的裸照,还厚着脸皮称自己衣服被扯破,要女孩赔。最后,在女孩拿来“赎身款”后,男孩才放走对方。

## 网友见面

男孩叫陈小刚,今年才18岁,小学毕业后就没有继续学业,在社会上晃悠。没事的时候,陈小刚喜欢上网聊天,并给自己起了一个极为秀气的名字叫做“才俊”。在一聊天室里,他认识网名为“小兔子”的郝月,两人虽然年纪相差10岁,但是很谈得来,没多久就见了一次面。

今年7月19日晚上11点,郝月在和网友上网时突然接到“才俊”的电话,电话里,“才俊”闷闷不乐,提出让郝月听他诉苦。郝月是个心地善良的女孩,于是,两个网友约好在一市民广场见面聊天。“这里太热,而且又有蚊子,不如到我家去吧!”“才俊”热情邀请。郝

月觉得这个男孩没有什么坏心,也没有提防。

“才俊”住在一个小区的车库里,一到房中,陈小刚就提出自己太累,让郝月帮自己捶捶腿敲敲背,郝月当然不愿意,但她又不好直接拒绝,便找了个托辞,“你给我一美元,我就帮你!”郝月断定男孩没有。不过“巧”的是,她话音刚落,对方竟然真的拿出了一美元。没办法,郝月只好硬着头皮帮他敲背。

## 女孩反抗

女孩并没有想到,就在这时候,陈小刚起了色心,他突然凶相毕露,拉着郝月上床想要和她发生关系。郝月在明白对方的想法之后,奋力抵抗。但是,此时的陈小刚已经完全不像“才俊”,疯狂地拽掉了

郝月的衣服……

“我不停地挣扎,踢他,跑一下又会被抓回来,来回好几次。”郝月说。而陈小刚为了让女孩屈服,甚至殴打郝月,一会打眼睛,一会掐脖子。郝月事后回忆,她差点被对方掐死。不过,任凭对方怎么折磨,郝月都没有屈服,而此时的陈小刚担心再这么折腾下去迟早会被人发现,无奈之下只好放弃。

## 无耻要求

不过,他并没有放过女孩,趁着女孩被扒掉衣服之际,拿出手机对着女孩狂拍裸照。随后,他又以自己身上的衣物被扯破和打斗时电风扇被踢坏为由,让郝月赔偿他10000元的损失。“才俊”的厚颜无耻令郝月郁闷

不已,因为没有这么多钱,双方最终以1500元成交。

谈妥之后,郝月带着“才俊”去取了700元,接下来的钱双方约好一周内付清。这时,拿到钱后的陈小刚才放走了郝月。

这个时候,已经差不多凌晨4点钟了,逃出来后,郝月给朋友打了电话。“我看到她的时候,她脸上全是伤,衣服是破的,头发是乱的,在我的逼问下,她才告诉我发生了什么。”朋友说。最终,在朋友的劝说下,郝月才报了警。陈小刚很快被抓归案。近日,陈小刚以涉嫌强奸(未遂)罪已被浦口区检察院批准逮捕。

(文中人物为化名)  
通讯员 吴峰  
快报记者 李梦雅

## 被婴儿奶粉促销干扰 举报!

快报讯(记者陈英 通讯员肖宝)刚生了宝宝的吴女士很奇怪,自己在家坐月子,怎么会经常收到一些奶粉销售商的促销信息,让正在进行母乳喂养的她有些动摇。记者昨天从南京市消协了解到,8月1日至7日是“世界母乳喂养周”,市消协转发了中消协的消费警示,提醒年轻的妈妈们,警惕奶粉促销行为对母乳喂养的干扰。消协建议消费者一旦发现经营者的违规行为,应及时向卫生、工商、质监部门以及消费者协会举报。

很多妈妈在选择婴儿的喂养方式时,会受到外界的影响,特别是配方奶粉的促销、宣传。但研究表明,母乳喂养有很多好处。我国在1995年出台了《母乳代用品销售管理办法》,禁止经营者对6月龄之内的配方奶粉、配方食品、饮料及奶瓶、奶嘴等母乳代用品进行促销。

## 指认犯罪嫌疑人后屡遭报复 经法院调解,获得7000元赔偿

快报讯(通讯员黄涛 记者吴杰)中学生小华在网吧目睹了一场斗殴,在调查中他作为证人,叙述了自己看到的一切。然而,作证却给他带来了麻烦。几个月后,证人小华在网吧上网时,成为对方报复的目标,挨了一顿打。又过了一个多月,小华在学校上体育课时,竟然又遭到这帮人的骚扰,连累体育老师也遭殴打。

2007年10月底,中学生小华正在网吧上网。突然,冲进来七八个人,一把拉起坐在小华身旁的一个小伙子,二话不说先扇了两个嘴巴。被打的小伙子一把抄起椅子,就想跟对方对打,椅子还没举起来就被按倒在地。只听带头的人喊:“你还敢还手,活得不耐烦了!”说完,抽出一把西瓜刀,寒光一闪,砍在小伙子的

手臂上。网吧内顿时乱了,小华吓得愣在那里不敢说话。被打的小伙子杀猪般的大叫,对方又砍了两刀踢了几脚,然后趁乱跑了。

没多久,警察来到现场。因为小华离现场很近,自然成为了调查取证的对象。几天后,小华在公安机关指认了相关嫌疑人。

涉案的一共有9人,案发后几个月,有几个人自首,还有几个人没有落网。去年3月,小华去网吧上网。一进入进来七八个人,一把拉起坐在小华身旁的四个人打了个照面。小华发现,这几个人有点面熟,不就是那天砍人的那几个人嘛!其中为首的名叫李茂。

小华觉得不能让对方认出自己,转身就想离开,但是为时已晚。只听李茂说:“你就是那个证人吧。”小华壮着

胆子:“是我,你们想怎么样?”话还没说完,拳头就劈里啪啦落到身上。最后,小华被打趴在地上。

小华报警后,又有人陆续落网,但仍有几个人没被警方抓获。去年5月,小华正在学校上体育课的时候,对方竟然喝多了酒找上门来挑衅。体育老师出面解决问题,没想到也挨了一顿打。好在学校保安和民警及时赶到,将闹事者全部抓走。

作为刑事案件的被害人,小华向南京市鼓楼区法律援助中心求助。法律援助中心指派律师,在被告人被公诉后,帮助小华提起附带民事诉讼。近日,经法院调解,小华得到相关赔偿近7000元,而报复小华的李茂等人也将受到刑事处罚。

(文中当事人为化名)